
Послуги телефонного зв’язку та передачі даних (послуги 

стаціонарного телефонного зв’язку) 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної 

вартості, конкурентної процедури закупівлі або повідомлення про намір укласти договір про 

закупівлю за результатами переговорної процедури закупівель 

 

1. ID номер:  

 

UA-2021-01-20-007727-b 

 

2. Предмет закупівлі: 

Послуги телефонного зв’язку та передачі даних (послуги стаціонарного телефонного 

зв’язку) (Код ДК 021:2015: 64210000-1 Послуги телефонного зв’язку та передачі даних) 

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

Технічні та якісні характеристики визначені відповідно до потреб замовника та з 

урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.  

 

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

 

Розмір бюджетного призначення визначено Законом України «Про Державний бюджет 

України на 2021 рік» за КПКВК 2201160 «Підготовка кадрів закладами вищої освіти та 

забезпечення діяльності їх баз практики» відповідно до бюджетного запиту на 2021 рік. 

 

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

 

Оператори ПАТ «Укртелеком» здійснюють діяльність із застосуванням граничних тарифів  

на  загальнодоступні  телекомунікаційні  послуги,  затверджених  рішенням комісії з питань 

регулювання зв’язку в Україні, які мають застосовувати всі оператори телекомунікацій, що 

надають телекомунікаційні послуги і розташовані в Україні. 

Зміна оператора телекомунікацій призведе до відключення телефонних номерів із 

зазначеного вище номерного ресурсу, витрачання бюджетних коштів на придбання нового 

номерного ресурсу, прокладання нових мереж комутації, закупівлю нового обладнання та 

його налаштування, що призведе до тривалої відсутності телефонного зв’язку в 

муніципальному закладі вищої освіти «Київська Академія мистецтв» та негативно вплине 

на організацію освітнього процесу в закладі. Припинення надання зазначених послуг (навіть 

короткочасне) недопустиме та може призвести до негативних соціальних процесів та 

небажаних наслідків. Загальна вартість предмета закупівлі на 2021 рік – 195 000,00 грн. з 

ПДВ. 


